

白酒板块的未来会好吗

在回答这个问题前，福宝先问你一个问题，你喜欢喝酒吗？平时都喝什么酒？贵州茅台、五粮液、还是山西汾酒。前段时间有个消息说是SpaceX总裁马斯克成功把自家生产的特斯拉电动跑车发射到了太空，并且成功回收了运载火箭。可以说是前无古人，可能也后无来者了。除非马斯克自己哪天疯狂了，自己打破自己的记录。这时有些人开始对比了，我们有什么？告诉你，我们有飞天茅台！那么白酒板块未来会怎样？你心里应该有个大概了。我们先来看酿酒板块当中龙头中的龙头，号称A股第一股：贵州茅台。目前贵州茅台已经属于奢侈品板块，它的股票也不是小散想买就能买的起的，以目前的价格计算，一手需要7万RMB，想必很多朋友股市投入资金都没这么多吧，形态上看，贵州茅台再次回调趋势线附近准备下一次反弹，再次回到将近800元每股也不是不可能，所有人都知道它要涨，它会涨，买入肯定赚。但是只能看着，买不起。就像莲花出淤泥而不染，它也不是我们这些凡人能够去掌控的。如果你有那个实力，不妨一试。说这么多，什么意思呢？

很明确，作为带头大哥的贵州茅台，接下来还要持续发力，你觉得剩下的小弟们会唱反调吗？所以整个白酒板块的上涨是必然的，只是现在是不是介入时机的问题。

我们再来看整个板块，酿酒板块进入18年1月份以来，突破强压力位2800点位强势拉升至3147点的新高，上涨300多个点。当时是临近年关，酿酒走出开年行情。虽说上一波大盘的上涨银行板块的拉升功不可没，酿酒板块也是拉升大盘上涨的功臣。

近期白酒板块再次来到了一个关键时刻，跌破2800点关键位置后再次临近这一位置，刚才提到酿酒板块会有行情，那么行情什么时候到来呢？显而易见，市场在等它再次突破2800点关口的那一刻。说到这里你应该明白了吧！

顺便提下：去年福宝在白酒方面的基金获利30%以上，白酒基金也是可以考虑的

。欢迎转发，点赞！

白酒板块行情回暖，是逆境反转还是虚晃一枪

上帝欲使其灭亡，必先使其疯狂。

白酒板块后市如何

现在的白酒不会再有去年那样的行情了，今年希望就是这四季度，看有没有一波好

的，快过年还带不动就没希望了，怎么样也应该能到白酒了。

白酒板块目前咋样

风水轮流转，2020有一句话，叫套在牛市的股票中，白酒板块，大盘白马股，价值投资，可是连续上涨了好几年，小盘股惨不忍睹，有些小盘股跌到2000的价格，2021年有句话，套死庄家，大大盘股，我们小散买不起，我不买，你们玩，看你们怎么出货，我们买小盘玩，买低位股，连茅台都有人建议扩股，一股扩一百让散户买的起，现在新股发行太多，哪买的那么多，现在买的对就牛市，买错熊市，建议200亿以下的，低位反弹走强的

。

为什么白酒股的走势还是这么强劲

白酒股是中国A股市场的独特品种，以贵州茅台为代表，近几年白酒股普遍处于上升通道，股价节节攀升。归纳起来，白酒股走势强劲的原因主要有：

第一，白酒价格持续上涨。

以茅台酒为例。在2012年左右，受公款消费大波动影响，茅台酒的价格曾有过一轮下跌，但近几年已逐渐恢复，每瓶茅台酒的价格已经上涨至1700多元，接近历史高位。不用多说，上图：

第二，粮食价格维持低位。

生产白酒的主要原料是粮食。与白酒价格稳步提高不同的是，近年来粮食价格总体上变动不大，处于相对低位。原料价格走低和成品售价上涨，两者共同造就了白酒股的良好业绩。

第三，白酒销量稳定增长。

公款消费压缩，受冲击最大的是红酒，而不是白酒。而且据说，现在习惯喝中国白酒的老外越来越多了，因为劲大口感又好。同样，有数据可以说明：

第四，机构抱团推高股价。

打开白酒股的流通股东名单，基本全是机构，尤其是公募基金总是扎堆。随便举个栗子：

第五，接盘大侠尚未到来。

走势不强劲点，怎么吸引人？既然接盘侠还没有来，就要表现得好些才行啊。

好了，说得这么有道理，反正我本人是不打算买白酒股的，各位看官可以随意。为啥？下一个问题再分解。